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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner,  Christoph Maier,  Richard Graupner,  Roland
Magerl,  Ferdinand Mang AfD

vom 13.01.2021

- mit Drucklegung -

Einwanderung nach Bayern 2020

Wir fragen die Staatsregierung:

1.1. Wie viele Personen sind im Jahr 2020 neu nach Bayern zugewandert? (Bitte nach Monaten
aufschlüsseln)

1.2. Wie viele stammten davon aus anderen Bundesländern? (Bitte jeweils die Anzahl gesamt
und nach Monaten aufgeschlüsselt angeben)

1.3. Wie viele stammten aus dem Ausland? (Bitte nach EU-Ländern und nicht EU-Ländern und
einzelnen Herkunftsländern sowie nach Monaten und Gesamtzahl aufschlüsseln)

2.1. Wie viele Personen (mit oder ohne deutsche Staatsbürgerschaft) verließen Bayern, um
dauerhaft in einem anderem Bundesland zu leben? (Bitte die Anzahl nach Bundesländern
aufschlüsseln)

2.2. Wie viele Personen (mit oder ohne deutsche Staatsbürgerschaft) verließen Bayern, um
dauerhaft in einem Land der Europäischen Union (inkl. Großbritannien) zu leben? (Bitte die
Anzahl nach Ländern aufschlüsseln)

2.3. Wie viele Personen (mit oder ohne deutsche Staatsbürgerschaft) verließen Bayern, um
dauerhaft in einem Land außerhalb der Europäischen Union zu leben? (Bitte die Anzahl nach
Ländern aufschlüsseln)

3.1.Wie viele Personen, die im Jahr 2020 mit einem dauerhaften Wohnsitz in Bayern neu
gemeldet wurden, beantragten nach ihrer Einreise nach Deutschland Asyl? (Bitte jeweils die
Anzahl nach Herkunftsländern sowie nach Monaten und Gesamtzahl aufschlüsseln)

3.2. Über welche deutsche Grenzübergänge bzw. Flughäfen reisten diese Personen, die seit
2020 einen Wohnsitz in Bayern anmeldeten, nach Deutschland ein? (Bitte jeweils die Anzahl der
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Einreisen über die jeweiligen Grenzübergänge bzw. Flughäfen angeben und nach Gesamtzahl
und Monaten aufschlüsseln)

3.3. Über welche Drittländer reisten diese Personen nach Deutschland ein? (Bitte die jeweils
häufigsten Routen ab der sogenannten EU-Außengrenze angeben)

4.1. Wie viele Personen, die im Jahr 2020 mit einem dauerhaften Wohnsitz in Bayern neu
gemeldet wurden, reisten im Rahmen des Familiennachzugs nach Deutschland ein? (Bitte jeweils
nach Herkunftsländern sowie nach Gesamtzahl und Monaten aufschlüsseln)

4.2. Wie viele Personen pro Bezugsperson reisten im Rahmen des Familiennachzugs mit
dem Endziel Bayern nach Deutschland ein? (Bitte die Anzahl der Familiemitglieder pro
Bezugsperson(en) aufgeschlüsselt nach Prozent angeben)

5.1. Wie viele Personen reisten im Rahmen weiterer sogenannter humanitärer Gründe nach
Deutschland ein und meldeten ihren Hauptwohnsitz anschließend in Bayern an? (Bitte die
Gesamtzahl und Zahlen nach Monaten aufgeschlüsselt angeben sowie nach Herkunftsländern
ordnen)

5.2. Im Rahmen welcher Vereinbarungen erfolgte die Einreise dieses Personenkreises jeweils?
(Bitte die Vereinbarungen und die Rechtsgrundlagen hierzu angeben)

5.3. Welche Gründe lagen bei diesem Personenkreis vor? (Bitte die Einreisegründe angeben)

6.1. Wie viele Personen reisten nach Schätzung der Staatsregierung nach Deutschland ein und
hielten sich anschließend in Bayern auf, ohne sich bei den Meldebehörden zu registrieren? (Bitte
Schätzungen für das Gesamtjahr und die einzelnen Monate angeben)

6.2. Wie viele Personen waren im Jahr 2020 in Bayern aussreisepflichtig? (Bitte die
Herkunftsländer und die durchschnittliche Dauer der bestehenden Ausreisepflicht angeben)

6.3. Wie viele Personen mit Aufenhalt in Bayern verließen 2020 aufgrund einer bestehenden
Ausreisepflicht dauerhaft das Land? (Bitte die Herkunftsländer und die durchschnittliche Dauer
der bestehenden Ausreisepflicht angeben)

7.1. Wie viele Personen reisten nach Deutschland mit anschließendem Wohnsitz in Bayern ein,
weil sie als Fachkräfte Zugang zum Arbeitsmarkt bekamen? (Bitte Branchen und Herkunftsländer
angeben sowie nach Monaten aufschlüsseln)
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